

da popisivačima na terenu istiniti i odgovorno daju podatke o svom poplavljenom objektu. "Građani treba da dočekuju članove stručnih timova u poplavljenim stambenim jedinicama ili da na vratima ostave kontakt telefon da bi mogao da bude ura-

đen zapisnik o procjeni štete", navodi se u saopštenju. Predsjednici zajednica etažnih vlasnika su dužni da naprave spikove vlasnika stanova koji su poplavljeni i da ih dostave na info-pult Administrativne službe grada Doboja. (Srna)



PRIJEDOR Lecima protiv droga

■ ■ PRIJEDOR - Podjelom letaka i drugog promotivnog materijala policijski službenici Centra javne bezbjednosti Prijedor obilježili su juče Dan borbe protiv zloupotrebe i krijumčarenja droga. "Želimo apelovati da se građani uključe u aktivnosti borbe protiv droga", rekla je Zvezdana Alendarević, inspektor CJB Prijedor. Policijci će letke dijeliti i danas, i u Kozarskoj Dubici, Novom Gradu i Kostajnici. Leci su dijeljeni i u Banjaluci i Istočnom Sarajevu. (Srna)

Broj država u koje građani mogu putovati bez viza

HRVATSKA	129
SRBIJA	104
MAKEDONIJA	103
CRNA GORA	98
BiH	91
ALBANIJA	88

građani ne zloupotrebljavaju ovu pogodnost.

Izuzetak su jedino lažni azilanti u pojedinim bogatijim državama, gdje su bh. građani, trbuhom za kruhom, pokušali ostati više nego što to propisi dozvoljavaju.



POGODNOST Naši građani ne zloupotrebljavaju mogućnost putovanja bez viza

"Jedino možemo da navedemo problem koji se odnosi na Njemačku, u smislu pojave lažnih azilanata. Kada je riječ o ostalim državama, imamo apsolutnu disciplinovanost građana, odnosno, naši građani pogodnost putovanja bez viza koriste u skladu s propisima. Dakle, nema zloupotreba", naglasio je Bakir Dautbašić, sekretar Ministarstva bezbjednosti BiH.

Inače, da bismo bez viza putovali u države Šengena, potrebno je da imamo biometrijski pasoš, a ovu putnu ispravu, prema podacima Agencije za identifikacione dokumente, evidenciju i razmjenu podataka (IDDEEA), trenutno ima 2.005.457 bh. građana.



BROD Izabrani suveniri opštine

■ ■ BROD - Miloš Stanišić autor je zvaničnih suvenira opštine Brod, koji su izabrani na konkursu opštinske Turističke organizacije. Za zvanične suvenire su izabrani "Ekstra ram" i "Magnet", a autor je nagrađen sa 500 KM. U planu je bio i izbor fotografije s motivima nastalim na području Broda, ali je komisija ocijenila da dostavljenih 50 fotografija od pet autora ne zadovoljavaju kriterijume konkursa. Donesena je odluka da Turistička organizacija ponovo objavi konkurs za fotografiju da bi autori obuhvatili još dva godišnja doba. (Srna)

PET GODINA NAKON ZAVRŠETKA FAKULTETA NA BANJALUČKOM UNIVERZITETU



Nezaposlenih diplomaca gotovo da nema?

D. TOVILOVIĆ

BANJALUKA - Procenat zaposlenih diplomiranih studenata pet godina nakon završetka fakulteta na Banjalučkom univerzitetu iznosi 90 odsto, a 70 odsto njih neposredno nakon zaposlenja radilo je u svojoj struci, pohvalili su se juče u ovoj ustanovi.

Naime, pokazalo je to istraživanje realizovano u okviru TEMPUS projekta pod nazivom "Sprovođenje istraživanja diplomiranih studenata i poboljšanje alumni usluga za unapređenje strateškog menadžmenta i poboljšanja kvaliteta". Sprovedeno je putem onlajn upitnika između marta i jula 2013. godine, a obuhvatilo je 2.876 studenata koji su diplomirali 2006/2007. i 2011/2012. godine.

"Upitani da ocijene aspekte studijskih programa koje su za-

PRAKSA Najlošije ocijenjeni studijski programi kada je riječ o praktičnim nastavnim sadržajima

vršili, diplomirani studenti najbolje su ocijenili saradnju s kolegama studentima i stručnost nastavnog kadra, dok su najlošije ocijenjeni studijski programi u domenu prisutnosti praktičnih nastavnih sadržaja i u odnosu na upotrebu savremenih pristupa u nastavi", kazao je Draško Marković, profesor i prorektor za kadrovska i ostala pitanja na Univerzitetu.

Prema njegovim riječima, studenti su generalno zadovoljni studijskim programima koje su završili.

"Da mogu ponovo da biraju fakultet i studijski program, skoro 60 odsto diplomiranih studenata na našem univerzitetu bi se odlučilo za isti fakultet i studijski program", kazao je on.

Istraživanje je pokazalo da se dvije trećine diplomiranih studenata zapošljava u državnom sektoru, a jedna trećina u privatnom.

Predrag Lažetić, istraživač iz Centra za obrazovne politike u Beogradu, kazao je kako studenti sa Banjalučkog univerziteta na prvom poslu zarade u prosjeku 770 maraka, ali da trećina njih uspijeva da promijeni firmu u kojoj radi ili da napreduje na poslu pa im plata s vremenom dostigne i 1.100 maraka.

"Ovo je primjer kako se na osnovu podataka i dokaza mogu sprovesti određene mjere i unaprediti sistem obrazovanja na univerzitetima", kazao je on.

PROBLEM LAŽNI AZILANTI U NJEMAČKOJ

da putuju", ocijenio je Blagojević.

Kada je riječ o državama u koje možemo putovati bez viza, nadležni naglašavaju da naši

Pažnju usmjeriti na sknavljenje vjerskih objekata

BANJALUKA - Predstavnici Medureligijskog vijeća i svih vjerskih zajednica u Banjaluci okupili su se juče ispred Safet-begove džamije da osude sknavljenje ovog vjerskog objekta.

Ovo je 59. put u posljednjih nekoliko godina da nepoznati počinioци napadaju i sknave

ovaj objekat, a broj ovakvih napada samo u posljednjoj godini povećan je za 70 odsto.

"Broj napada na vjerske objekte se povećava, što je za svaku osudu. To nas zabrinjava i pozivamo nadležne institucije da s posebnom pažnjom prate ovakve slučajeve sknavljenja", rekao je Emir Kovačević, stručni



savjetnik u Medureligijskom vijeću.

Ljiljana Radovanović, savjetnik gradonačelnika Banjaluke, dodala je da je riječ o pojedinačnim vandalskim ispadima i pravosudni organi i ostale snage treba da ulože maksimalne napore da počinioци budu adekvatno kažnjeni. (Srna)

svako dobro | hemofarm.com

Da sva čula uživaju

Pressing tablete 10 x 10 mg
loratadin

Efikasno ublažava simptome alergije:

- kihanje
- curenje iz nosa
- suzenje očiju
- svrab i osip na koži

1 tableta dnevno



Prije upotrebe pažljivo pročitati uputstvo o lijeku. Za obavijesti o indikacijama, mjerama opreza i neželjenim dejstvima na lijek posavjetujte se sa ljekarom ili farmaceutom.

svako dobro | Hemofarm
član STADA grupe